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•УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ МСТИ*, ЧЕТВЕР, 3. СІЧНЯ 1929. Число 2.
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ПЕРЕД ДЕСЯТИМ З'ЇЗДОМ ТУРФДІМ.вони не перетворилися у звичайні бнзяесові підприємства, але 
щоб, даючи поле юну працюючим, ставали для них притяга- 
ючою силою, школою класової боротьби. В капіталістично
му суспільстві кооперативи тільки тоді будуть корисними для 
працюючих, коли вони будуть служити їм як один із засобів 

_ класової боротьби. Після повалення-ж капіталу — кооперати
ви стануть чинниками соціалістичного будівництва.
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.. АигліВські ліберали обіця
ють, акщо їй дадуть ‘владу, 
негайно роззброїтесь...

. LlbOtt. « JOMT 91ФСЖ

(Стаття йде в дискусійному порядку.)‘с~ ‘rtfSJLTl.SSSi ~

$4.00per year Яьось у иутжулн в господі 
Худоба збила ннтюжок.
І на вгороді, у куток

Ш. лише ТУРФДім дало початок і
Telephone : 51 465 всю допомогу для РЗТ в пер

ших роках його розвитку. Ко-| зійшлось мьро-дуї 
ли член каже, що ТУРФДім ;

Братніми називаємо ми ті йому нічого не дало, а том> 
робітничо-фармерські органі- він не хоче бути більше його і 
зації, з якими ми співро<\ітни- членом, то не повинно, бхтн

ь Співробітничання з братніми 
організаціями.

УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ Корови, півень, лошаки, 
Парани, вінці і качки.
Свиня, ьнурець. аіл-бідолаха.
Два — три собаки
Ще й трактор при торохкотня—

ЛІКВІДАЦІЯ УКРАЇНСЬКИХ ОРГАНІ
ЗАЦІЙ В ЧЕХОСЛОВАЧЧИНІ.

газета дав робочого люду — виходить три рала аа тиждень 
у вівторок, четвер і суботу.

Видав Робітиячо-Фермерське Видавниче Товариство, «інкорпороване 
Є Ншіі іГі Редажшя. адишістраин і друкарня міститься в Українськім Ро- 

Домі, иа розі вулниь Іірнара і Meal регор, у Вшншеїу. Май.
чаємо, або які мають ті самі такому членові місця і в РЗТ 
цілн й завдання, які справді Друге
працюють для визволення тру- ТУРФДім не започатковував! Скрізь приятеля мав І другі 
дяших з кігтів капіталу на по- РЗТ, коли-б навіть ті обидві

коли-б навіть Бо був отой куркуль хитрюга.
Петлюрівшина по собачому внслуговується шляхті.

54.00Передплата на рік І тракторе ку 
—Через кооператив.В звязку з невдалим зам; - ’ знати, шо петлюріяда звила ЛіТІІЧНОМУ. економічному, о- організації розвивалися Ціл

ком українського студента иа собі в Чехословаччині тепле "ВІТНЬ0МУ чи запомоговомч ком одна від другої незалежно, j
польського конзуля в Празі, гніздочко. її піддержують за- ФРонтах- свою працю по-1 то свідомий робітник (мов і 

Winnipeg Man. Canada польський уряд звернувся доіхідно - європейські імперіялі- внині провадити так, щоб вона йде про справді свідомого).
чехословацького І НОТОЮ, з ети, КОНСОЛІДУЮТЬ ! ВИХОВУЮТЬ ІІШЛа 8 ПаГ" 3 ПГ'аЦЄЮ Цих °Р" Р°3-х М'ЮЧИ користь обох цих

Н.З . газенру™, Д^-ьсв, схібва шо^всуют е^.и- якій дадае розвязання цілого | офіцерський кадр для здій- пар^з'пращю ті тьки жкютГн" скаже шо йому І
ряду українських організацій в снення своєї мрії про напад ні нтиук в 1,арі 3 працею ™ьки НІК0ЛИ не скаже, що йом>
Чехословаччині. Своє жадан- ! Радянський Союз. Тою петлю- тих орган'заЧ'й, які йдуть пз і ТУРФДім не потрібне, бо не

чисто клясовій лінії боротьби, дасть йому чека, коли він захо-1 
чи то в політиці, чи в культур- ріє. Коли робітник свідомий, 
но- освітній праці. , Коли, ска- то він знає, що й чек РЗТ в 
жемо, наша організація Збо- і часі чорної години прийшов 
чить з тої лінії, тоді ми відхо- не з неба, але від завзятої пра- 
димо від співробітничання з ці свідомого робітництва. Пе- 
иншими чисто клясовими орга- редове українське членство не 
нізаціями. Тому у своїй куль- тільки ТУРФДім, але й полі
турно-освітній діяльности ми тичних та трейд-юнійних ро- 
мусимо притримуватися кля- бітничих організацій багато 
сової ідеольогічної лінії. напрацювалося для того, щоб

З українських робітничо- створити велику робітничу 33- 
фармерських організацій помогову організацію, н.ха 
ТУРФДім тісно співробітничає приносила-б робітництву ко- 

Робітничим Запомоговим ристь. Тому ті робітники, які 
Товариством. Власне, инших на досвіді переконалися, що 
українських робітничо - фар- РЗТ і "корисна організація, по- 
мерських організацій в Канаді винні вивчити історію його 
й не має, щоб з ними ТУРФДім розвитку і не тільки дякувати 
могло співробітничати. Є в Кі-.Г.З. РЗТ за прислану допомо- 
наді політичні, трейд-юнійні т і гу, але ставати членами инших 
кооперативні 'робітничі і фап- поступовіших організацій, ста-

Адреса:

UKRAINIAN LABOR NEWS
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* пінний пакт в порядку денній: 
Життя злиденне.
Бо той куркуль, поганий син. 
Зну щається з усіх тварин, 

працюючих, І їх 6"е що-дна, їх б'є що-иочн 
Ті ще й роззброїтись не хоче,
А зброя — кий в його руках.

ШЗЧНТЬ. Ши
шення. та залучить почтояий стешкль на його пересилку

Отож і міряє ломаку 
І на волах, І на собаках — 

Ну, чисто — жах!

, ня мотивує Польща тим, що ; ріядою користується і Поль 
~ ' нібито^в межах Чехословаччи- ща. 

і пи є українські організації, пе
реважно з галицьких емігран-1 мало повалило її на західно- 
тів, що ведуть ворожу діяль- українські землі. Вона ухиль
ність проти польської держа- і но намагається витворити на

всіх українських землях, що 
Як доносить польська бур- то знаходиться поза межами 

ці ;жуазна преса, чехословацький Радянської України, протира-
дянський настрій, щоби на ви
падок збройної інтервенції 
проти СРСР українські працю
ючі маси пішли руйнувати 
державу і віддали її на жир за- ‘ 
хідно-европейському імперія- 3 
лізмові.

Остання заява петлюріяди у 
Бенеша, в якій вона солідари
зується з польською нотою в 
справі розвязання українських 
організацій в Чехословаччині 
(хоч вони мають націоналі
стичний характер), повинна 
відкрити нарешті очі тим, що 
одурманені продажним петлю
рівським “націоналізмом і цер- 
ковщиною" тягнуться ще в її 
хвості.

В КІГТЯХ КАПІТАЛІСТИЧНОГО 
ВИЗИСКУ.

По травневім перевороті чи
Довгенко відбувались збори. 
Було чимало розговору.
Вже двічі -підвели чергу”. 
Кричали тричі про регламент 
(Щоб схолодити темперамент) 
Аж тут
Прохає слова —

Свиня здорова
І по трибуні носом — трах! 
їй не відмовиш! в неї стажу! 
Не перший рік у діячах!

Дали,

ви
“Час до часу ми, робітники, дістаємося на де-який час до 

роботи й у наших кишенях призбирується де-що доларів 
долари ми несемо до банку і він пдатить нам від них 3%, тоб- УРЯД лав засадничу згоду на

жадання польського уряду.то $3,00 від $100,00 на рік. У той-же самий час другі робіт
ники і фермері йдуть до того самого банку, затягають в ньо
му позички і платять йому від них 7% а то й 10% на рік... Ті 
4 чи більше процентів йдуть на збагачення буржуазних ки
шень..’ Так писав у свойому дописові товариш з Форт 
ІІил’им в “У.Р.В." ч. 1. з дня І. січня 1929 р., дораджуючи 
взятися за зорґанізовання власних шадничих кас чи кооператив.

Чи порада дописувача правильна 
застановлятися не будемо. Що-ж до того? що капітал змо- 
нополізував всю науку й винаходи, заставив їх на услуги 
своїм ціллям, це ясно й про це ми говоритимем. З допо
могою густої сітки товариств та індустрій втеплює він по
гляди й звички буржуазного світу, відвертаючи працюючих 
від клясових суперечностей й погоджуючи їх з таким життям 
і середовищем, в якому й вони жиють. Капітал, машинізуючи 
працю, значно збільшив визиск сили працюючих, а в той сам 
час заробітна платня чимало обнизилася. Де, колись працю
вали тисячі робітників, сього дня ту саму працю виконує пев
ний десяток за допомогою машин. Зросла продукція, зросли 
зиски капіталу, але й зросло безробіття, зменшилася за(юбіт- 
на платня робітників.

З того бачимо, що поль
ській буржуазії мало ще “опі
ки" над українцями у себе, то
му хоче вона подбати про них 
і в других країнах. Треба при
пускати, що це їй вдасться. 
Бо хіба нема ріжниці в погля
дах якої б-то не було буржуа
зії у відношенню до визволь-

Почухалась
і каже:

“Громадо мила І красна!
“Шановна і чесна громадо!
“Нам треба геть змінити владу, 
“Не ліберальна-бо вона.
“Куркуль — відомий консерватор. 
“Нам лібералів слід обрати.
“А в лібералів инша путь.
“Я зроду ліберальна, братца,
“Од носу і до самих ратиць,

“Мене ви оберіть, 
“Роззброюсь я в ту-ж саму мить, 

“І буде влада —

ми зараз на цему

ного руху.
Очевидно, що петлюрівська 

еміграція в Чехословаччині 
відразу поперла жадання 
Польщі і заявила у міністра за- 
корд. справ Чехословаччині!, 
Бенеша, свою солідарність з 
польською нотою. А треба

мерські організації, в яких є пати членами тих організацій, 
багато українців активними з коріння яких виросло РЗТ. 
членами і з якими ТУРФДім в Але ми ще скажемо пару 
цій чи иншій галузі співробіт- слів про тих, що лишають 
ничає, але це є організації за- ТУРФДім, бо їм вистарч; є

РЗТ. Правда, таких випадків 
мало є, але їх зовсім не повин
но бути. Коли-ж такий випа
док трапляється, то з ним рі
шуче треба боротися. Це не 
тому лише, що ТУРФДім тра
тить члена. Такого члена, 
який “переконався”, що ТУРФ
Дім йому нічого не дає, не 
жаль тратити. Але коли член 
залишив ряди ТУРФДім, од
нак стоїть далі в рядах РЗТ та 
щей ляпає язиком, що зали
шається в РЗТ лише тому, що

“Що наді!"
гальні, а ми тут говоримо лише 
про українські.

ТУРФДім і РЗТ це дві най- 
блиіце споріднені між собою 
українські робітничо-фармер
ські організації. Перш всего 
вони перемішані членством, 
майже всюди містяться в од
них приміщеннях, одночасно, 
через вигідність, відбувають 
свої з’їзди, а останніми рока
ми вони оквТпйо працю поча
ли обєднувати. Розуміється, 
про абсолютне обєднання цих 
організацій не може бути л 
мови, бо кожна з них має окре
мі статути й окреме головне 
поле діяльности. Але це ані 
трохи не перешкаджає їм як 
найтісніше співробітничати в 
тЦх галузях праці, які їх най
більше споріднюють.

Головна лінія співробітни
чання цих двох 
вже вироблена минулими дві 
ма з’їздами. Головно на Девя-! погляд, що “Я тому є членом 
тому З’їзді ТУРФДім і на організації, що бачу в ній для 
Четвертій Конвенції РЗТ про себе користь?". Я кажу, що ні. 
це багато говорилося. Про те Я не заперечую, що робітник

Промову скінчено. Гукають всі:
“На голоси!”

Хто за, хто проти?
Аж півень з плоту:

— "Тю, ду рні,
“Замість ломак схотіли ратиць? 
“Ну, як з таких не познущатись! 
“Ой, смішно з вас мені!
“Забули, що свиня — свинею, 
“Усюди з вдачею своєю:
“Пусти її під стіл,
“Вона А_“

НОВІ ДОСЯГНЕННЯ НА РАД. УКРАЇНІ.Мало того. Власники варстатів праці експльоатують силу 
робітників за будь-яку плату, а розчислившися з ними, віддають
їх в обійми дальшого використування, цим разом їхньої за
робітної платні. І розходяться робітники й фермері по вся
ких компанійних, бизнесменськнх крамницях, магазинах, скла- 

несуть щойно запрацьовані гроші в кишені, звичайне,

Недавно Радянська Україна заводі ім. Марті, завод для 
з усім Радянським Союзом утилізації покидьків шкіряної 
святкувала 11-ті рокови Жов- промисловости і т. ин. Відбу

лися закладини макаронної 
Зокрема в день святкування фабрики, а також двох тепло- 

11-их роковин Жовтня соці ял. - ' вих шхун на заводі ім. Марті. 
стична промисловість України ; у Дніпропетровському від- 
відзначила свої нові досягнен- крито палац культури металі- 
ня, ось як: ! стів, що коштує понад 1,300,000

В історичний день 7. листо- карб. Центральна саля клю- 
пада на заводі імени Рикова а бу розрахована на 3,000 осіб ; 
Єнакієвому розпалено най- : па відкритті був тов. Скрип- 
більшу в цілому Радянському : ник. На відзнаку Жовтневих 
Союзі піч до витоплювання за- ■ роковин робітники Синельни- 
ліза, якої обєм виносить 7521 ківського залізного вузла ви- 
кубічних метрів, продукцій-1 пустили паровоз та 8 вагонів,
кість 480,000 тон на рік. Кр.м відремонтованих в позачасовій

дах
до найлютіших ворогів тих же самих працюючих. Допомага
ють такому у надбанні зисків, закріплюють його позицію, (ін
ші знову, збіраючи цент до цента, щоб сяк-так забезпечити свою 
старість, несуть свій гріш в банки, побільшують капітал, а з 
тим і його силу, допомагають в нагромадженні визиску. Бз 
в той-же сам час йдуть другі робітники й фермері до банку, 
беруть позичку й платять вдвоє більший процент. І діється 
те, про що пише один з дописувачів ’У.Р.В.’: — Недавно послав 
мій односельчанин одну тисячу доларів додому. Батько й мати, 
порадившись між собою, що небезпечно тримати готівкою 
гроші при собі (а купити нічого не траплялося), дали гроші 
до дідича на 8%. Дідич повіз гроші до польського банку іі 
вложин їх на 10%. Село те бідняцьке, як і всі села в Галичині. 
І оті бідняки йдуть до поміщика за позичкою. Поміщик, ніби 
то стає в допомогу, дає посвідки до того банку, де вложин 
гроші, й селяни платять там вже за визичення 12%... і так по
міщик за не свої гроші стає ще “добродійом' (бо-ж допоміг) 
і самий користає, збагачується.

тневої революції.
Та і не встиг підвести крих. 

Як лібералка досить дивно 
Упоралась з бідаком: 
По-ліберальному, а не консерва-

Iтивно,
тут має користь, і коли цего 
поступку не поборюється в го
стрий спосіб ні в ТУРФДім, ні 
в РЗТ, то тим самим вносить
ся деморалізацію в ряди обох 
організацій. На тому при
кладі другий вчитиметься. Ко
ли член зломив дисципліну в Пусти до влади їх — вони

Хіба роззброюватись будуть?

Бо не ломакою-кийком, 
А власним тілом: 

Лягла і вбила.

Ох, ліберали- брехуни! 
Облудливі й нікчемні люди:

одній організації, то він зро- 
організацій і бить це і в другій.

Нарешті — чи правильний є
П. СТЕРНЯ

тих великанських розмірів ця і праці, 
міч визначається ще новою У Запоріжжі на" дротовому ОРГАНІЗАЦІЯ НОВОГО РАД

ГОСПУ.ґазоповітродувною 
станцією, що почала працюва
ти одночасно з нею.

На Костянтинівській механі
зованій гуті урухомлено в цей 
день нових 10 машин.

У Лохвиці з зложено нову 
цукроварню на 20,000 центна- 
рів"цукру, варстістю в 10 міль
йонів карб. Закордонне устат
кування для цеї цукроварні 
коштує понад 2 мільйони карб. 
Ця цукроварня має обслугову- 

селянсікий 
район — порад 220 великих

заводі відбулося відкриття но- 
возбудованого ланцюгового

елєктрр-

До Одеси прибула комісія 
не завжди воно виконувалося, не повинен мати з організації Зернотресту та Наркомзему, 
Головні заряди цих організа- корнети, але свідомий робіт- яка розпочала організацію но- 
цій завжди тісно між собою ник повинен справу ставити вого великого зернового рад-

ллошею понад 20,900 
На весні почнеться

цеху.
У Винниці закладено мясо- 

холодильний комбінат, що ви
пускатиме на рік 10 мільйонів 
пуд. готової продукції. У Чер
касах пущено новозбудовану

І проти всіх форм отого визиску й гноблення працюючих 
ведеться боротьба проти клясн капіталу. На освітньому полі, 
з допомогою класової літератури й робітничо-фарперської 
преси, йде розяснювальний процес життєвої правди, виказу
ється причини визиску й поневолення, подається шлях і спо
сіб на визволення працюючих з тенет капіталу. Туг працю 
виконує поміж українським робітництвом і фермерством на
ша освітня організація ТУРФДім, що сіткою розстелилась по 
канадійських степах.

Читанням класової літератури чи мітінгами, театральними 
виставами з пролетарського життя, робітничими піснями, що 
оспівують злидні, змагання й визвольні бої працюючих, музи- 
іикою пролетарської творчости — все те творить, обєднює 
працюючих в одну велику сімю визискуваних, а то й виховує 
їх на активних борців визвольної боротьби. Укр. Роб. Ді- 
точі Школи дбають повернути назад дітей працюючим масам 
й підготовити їх на зміну нам, старшим, щоб про до вжали 
працю своїх батьків і старших товаришів.

Ту працю виконує і наша робітничо-фармерська преса, 
тримаючи все звязки з робітництвом й фармерством, з робіт-

співробітничали, але заряди так: “Я належу до організації госпу 
відділів! на місцях, а ще біль- і буду належати, бо хочу при- гектарів 
ше деяка частина членів від- нести своїм знанням, своєю будівництво селища для робіт- 
ділів цих організацій не зов- працею, після своїх сил і здіб- ників ремонтової майстерні, ор 
сім усвідомили собі користь ностей, користь організації і ганізація їдалень, клюбів, ко- 
такого співробітництва. Гт- працюючій клясі!" Це є важ- мор і кооператив. Радгосп має

ніше. В цему якраз вся суть 40 „ тракторів. Відкриваються 
Але, тракторні курси, на яких нав- 

наш зміст пропаган- чатимуться місцеві селяни. Бу-

елєктростанцію.
У Кременчуці закінчено бу

дівництво суконної фабрики, 
що вироблятиме на рік понад
540,000 метрів тканин, перева-1ЛОВІІІ заряди не раз чують на 
жно для селянського вжитку, рікання з деяких місцевостей, будування

що члени РЗТ, які не є члена- на жаль,
вати величезний організації.

Устатковано яєчно - птахівни
чий комбінат, що незабаром | ми ТУРФДім, відносяться ціл- ди за членством будувався з дівництво радгоспу розрахова

нім байдуже до цеї організа- більшости на кличеві: “Ідіть не на два роки. Майбутнього
часами допускаються, до організації, бо таки зараз року господарство радгоспу

Жов- коли не сказати, ворожих, то матимете з неї користь”. Ko- буде частково переведено на 
: в кожнім разі не дуже то при- ристи організація дає робітнії- продуктивне животноцтво. З 
і хильних висловів. За словами кові постільки, поскільки ро- Одеси комісія визїджає на Дні- 
I йдуть і діла. Таке поступовая- бітник приносить користь ор- пропетровщину, де також ор- 

ПЕРЕДАЧА КОЛГОСПАМ ЗЕ- ия епливае на инших членів, і ганізаЦІЇ. Але трапляються гавізується новий радгосп. 
МЕЛЬ ТА ДЕРЖАВНОГО замісць співробітництва, по- люди і в робітничих організа-

МАЙНА. чинаються балачки, “котра ор- ціях, що дивляться на них

сіл.
На Часів-Ярівському кера

мічному та Дружнівському мс- 
талюргійному заводах пущено кувала 11-ті роковини 
в рух дві електростанції. Гор- тневої революції, 
лівський машинобудівельний 
завод випустив першу врубо
ву машину важкого типу й по
ширює виробництво устатку-

почне працювати 
■ Так Радянська Україна свят- Н”. а

ннчим визвольним рухом, організуючи кожного читача в ря
ди пролетарського фронту.

Капітал в погоні за визиском залишає чимало жертв поміж
вання для копалень, яке досі
привозили з-за кордону. На Президія ВУЦВК заслухала ганізація ліпша'. тільки з погляду особистих

працюючими. Вбивства й каліцтва за системою раціоналізації і Щербинівській рудоуправі від- доповідь заступника Нарком- Знову буває, що член ТУРФ користей. (Виглядає у вікно.
не належуть вже до випадків, а навпаки, вони є буденним злом крито нову копальню, що бу- земсправ Качйнського про пе- Д*м П'Д ріжними претекстами шоб часом несподівано не ні- „у українських соціалістів з
капіталістичної продукції. 1 за отих нещасливців мусить ро- де давати 165,000 тон вугілля редачу с.-г. колективам земель полишає його ряди й залиша- дійшли опікуни хорих та неза- угодової соц. дем. партії, соц.
бітництво само подбати. Тому й зорганізовано в нас Робітни- на рік і закінчено підготування та державного майна. Долові-іеться т'льки членом РЗТ, мов- стали за роботою.)
че Запомогове Товариство, що дбає про хорих і покалічених, великої копальні “Нової’, що дач повідомив, що за дирек- ляв- лля мене вистарчить і од- Десятий З’їзд ТУРФДім і вертс" помістив статтю під
дбає про безсилих, що їх капітал, висмоктавши останні сили, має дати біля 600,000 тон на тивою ВУЦВК колгоспам пе- ної організації. “Як я захорію, Гіята Конвенція РЗТ повинні заголовком “Комуністи на Бу-
вмкннув на поталу судьбн. Та чимало ділянок в життю укра- рік. У Чистяківці відкрито но- редано 138 тисяч гектарів зе- то РЗТ дасть мені допомогу, застановитися цего року7уваж- конині”. В ній денунціює він
наських працюючих ще є необсаджених. В нас немає ще за- вий будинок промисловости. І млі з держфонду та 1,500 ген- а ТУРФДім що мені дасть?” — но над цими справами і дати українських соціалістів, шо
«супових, збутових і споживчих товариств. Останніми ча-І У Кнїві 11. роковини відзна- ; тарів ліса. Крім того їм пе- Такі найбільше аргументи бу- точні вказівки що до цего як вбни вже давно стояли в сто-

Та І чено врочистими закладинами редано ріжних будівель варті-
та близь-і Чи таке повинно бути? Лев- зарядам 

що ні. Це потвердить 
кожна розумна людина. Перш 

Президія ВУЦВК визнала всего такий “освічений" член 
ротьби. все-ж таки вони Є покликані до організування колєкти- ват. на заводах відкрито низ-’ проведену роботу за задовіль- показує, що або він справді

ну і запропонувала Наркомзс- нічого не навчився в ТУРФ- 
В Одесі відбулося врочисте му забезпечити строчну пере- Дім, або за цими словами кри- організовано обєднання нау-

відкриття найкращої в Союзі дачу підприємств, розсташова- еться якесь його особисто врч-1 кових та практичних робітнії- лють соц. дем. ватажка Пістн-
Ьачучи, як капітал на кожному кроці розставив «ітку,! консервної фабрики. Вікрнти них на території колгоспів, жене “я*. Неправду каже він, ків з галузі професійної гігів- нера за те, що з відходом с д.

щоб висмоктати з робітника кожний зароблений ним цент, ! прядивний корпус на джуто- але які дотепер їм не передано.і що він нічого не навчився в! ни. Головна мета обєднання партії українських соціалістів

все-ж таки до певної міри вій фабриці, новий марсель-

“ФОРВЕРТС” ДЕНУНЦІЮЄ.
Обурений з приводу висту-

демократичний орган “Фор-

вають цих членів. відділовим сунках з комуністами, що бо
ялися визнати себе комуніста
ми в часі облоги й щойно те-

центральним, таксами зорганізовано у нас вісім споживчих кооператив
коли число те дорівнатн до існуючих зараз 90 відділів ТУРФ-J на лівому березі Дніпра вели- стю 5 мільйонів карб 
Дім й 116 відділів Р. 3. Т. — так оті кооперативи гублять кої корабельні. У Жовтнево- ко 600 підприємств на 620 тис. | но, 
ся. Правда, що самі кооперативні організації не зрушать основ ' му районі відкрито електрич- карб 
капіталістичного суспільства без класової революційної бо- ну підстанцію на 12,000 кільо-

РгМтник

пер скинули маску. Дальше на
зиває їх зрадниками та шпигу
нами і заповідає, що відповід- 

При медичній секції ВУАН но до того з ними поступлять.
Всі ці закиди, це звичайна

ТОВАРИСТВО ПРОФЕСІЙ
НО! ГІГІЄНИ.

вів і завданням кооператив є боротися з екепдьоатацією калі- ' ку нових цехів, 
плу, розуміється, якщо ми зуміємо зробити ті кооперативи
засобом класової боротьби.

---------------------------------------  ТУРФДім. Вже одно те, що ! студіювати наукові питання те- відпадуть від с. д. партії маси
Товариші! Відновяяйте ne- він признає корисність РЗТ оретнчного й практичного ха- українських робітників і селян,
——«Muma—B»—Еаццтд^-ша-ит-ц£гд_шццццш_пактепу шо до гігієни та пати- а годі і позиція Пістинепя на

з цим
цех на цукроварні їм.
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